
Qüestionari de la Stellaria holostea 

Rèvola 

 
1. La Stellaria holostea pertany a la família de les ...  

a) Amaril·liàcies 

b) Cariofil·làcies 

c) Ericàcies 

2. Com moltes altres plantes herbàcies. És 

a) Anual 

b) Biennal 

c) Perenne 

3. La forma vital d’aquesta planta s’anomena: 

a) Camèfit 

b) Hemicriptòfit 

c) Geòfit 

4. La rèvola creix bé 

a) En els prats d’alta muntanya 

b) A prop de les pinedes 

c) A les vorades dels boscos caducifolis 

5. La part subterrània d’aquesta planta és ... 

a) Un tubercle 

b) Un bulb 

c) Un rizoma 



6. Té una alçada ... 

a) Mínima de 20 cm i màxima de 50 cm 

b) Mínima de 50 cm i màxima de 80 cm 

c) No arriba als 20 cm 

7. La tija de la Stellaria holostea creix dreta i és ... 

a) Cilíndrica 

b) Triangular 

c) Quadrangular 

8. Les fulles són   

a) Alternes 

b) Decussades 

c) Basals 

9. Les estípules són molt petites i la seva forma és: 

a) Linear 

b) Lanceolada 

c) No en tenen 

10.  La forma del limbe de les fulles és oblongo-lanceolada i el seu 

marge és ... 

a) Escabrós 

b) Serrat  

c) Espinós 

11.  Aquesta planta floreix  

a) Del mes de març al mes de juliol 

b) Del mes gener al mes de març 

c) Del mes d’agost al mes de novembre 

12.  Les flors són blanques, tenen bràctees i fan una inflorescència 

a) No fan inflorescència 

b) La inflorescència és racemosa 

c) La inflorescència és cimosa   

13.  Les flors que són hermafrodites i mostren una simetria: 

a)  Actinomorfa 

b) Zigomorfa 

c) Asimètrica 

14.  El calze està format per: 

a) 6 sèpals 

b) 8 sèpals 

c) 5 sèpals  

 



15.  La corol·la està formada per 5 pètals blancs 

a) Lobulats o escotats a l’extrem superior 

b) Bipartits fins a la seva meitat 

c) Enters  

16.  L’androceu té els estams  

a) Soldats pels filaments 

b) Soldats per les anteres 

c) Lliures entre ells 

17.  Del gineceu:  

a) L’ovari és súper i unilocular 

b) L’ovari és súper i plurilocular 

c) L’ovari és infer i unilocular 

18.  Del pistil que és globós en sobresurten ... 

a) Dos estils filiformes 

b) Tres estils filiformes  

c) Quatre estils filiformes 

19.  El fruit és ... 

a) Un fol·licle 

b) Un pixidi 

c) Una càpsula 

20.  Les llavors són ... 

a) Esfèriques i de color blanquinós 

b) De color marró vermellós 

c) Oblongues i de color palla 

 

   

 

 

 

 

 


